
Despre Bnei Baruch

Bnei Baruch ( www.kab.info ) este cel mai mare grup de cabalişti din Israel şi din întreaga
lume, care răspândeşte înţelepciunea Cabalei. Marterialele de studiu sunt în peste 36 de limbi
şi se bazează pe texte cabalistice autentice care au fost transmise din generaţie în generaţie.

  

 Mesajul

  

Bnei Baruch este o mişcare variată a câtorva mii de studenţi din întreaga lume. Fiecare
student îşi alege propriul drum şi intensitatea lui, în concordanţă cu propriile condiţii şi aptitudini.
 În ultimii ani, grupul a crescut, a devenit o mişcare angajată în proiecte educaţionale voluntare,
prezentând sursele autentice ale Cabalei într-o limbă contemporană. Esenţa mesajului
răspândit de Bnei Baruch este unitatea dintre oameni, unitatea naţiunilor şi iubirea dintre
oameni.
 De milenii, cabaliştii au învăţat că iubirea dintre oameni constituie fundamentul poporului lui
Israel. Această iubire predomina în timpurile lui Abraham şi ale lui Moise, şi în grupul de
cabalişti pe care l-au înfiinţat. Iubirea dintre oameni a constituit combustibilul care a propulsat
poporul lui Israel spre realizări extraordinare. În timpurile când iubirea dintre oameni s-a
schimbat într-o ură fără temei, naţiunea a intrat în exil şi în întristare. Dacă dăm la o parte
aceste valori vechi-dar-noi, vom descoperi că avem puterea de a îndepărta diferenţele dintre
noi şi de a ne uni.
 Înţelepciunea Cabalei, ascunsa de milenii, iese acum la suprafaţă. S-a aşteptat timpul când
suntem îndeajuns de dezvoltaţi şi de pregătiţi ca să-i aplicăm mesajul. Astăzi apare ca mesaj şi
ca soluţie care poate uni dezbinările în şi dintre naţiuni şi să ne aducă pe toţi, ca indivizi şi ca
societate, într-un stat cu mult mai bun. 

  Istorie şi origine
  

  

Michael Laitman, profesor de Ontologia şi Teoria Cunoaşterii, Doctor în Filozofie şi Cabala şi
Licenţiat în Ştiinţele Medicale Bio- Cibernetice, a înfiinţat Bnei Baruch în
1991, urmându-l pe profesorul său, Rav Baruch Shalom HaLevi Ashlag ( Rabash).
 Dr. Laitman şi-a numit grupul Bnei Baruch ( fiii lui Baruch) pentru a comemora memoria
mentorului său, de care a fost nedespărţit în ultimii 12 ani de viaţă a acestuia, din 1979 până în
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1991. Dr. Laitman a fost un student de frunte al lui Ashlag, asistentul personal al acestuia şi
este recunoscut ca fiind succesorul metodei de învăţare a lui Rabash.
 Rabash este primul născut şi succesorul celui mai mare cabalist al secolului 20, Rabbi Yehuda
Leib HaLevi Ashlag. Rabbi Yehuda Ashlag este autorul celui mai de seamă şi mai cuprinzător
comentariu al Cărţii Zohar , Comentariul Sulam ( Comentariul Scării), primul care dezvăluie
metoda completă pentru ascensiunea spirituală. De aici şi epitetul cu care este înlocuit numele
său, Baal HaSulam ( Proprietarul Scării).
 Bnei Baruch îşi bazează întreaga metodă de studiu pe cărarea pavată de toţi aceşti mari lideri
spirituali.

  Cursurile de Cabala
  

Aşa cum fac cabaliştii de secole şi aşa cum se întâmplă şi în cadrul activităţilor Bnei Baruch,
Dr. Laitman susţine zilnic lecţie la centrul 
Bnei Baruch
din Israel între 3:00-6:00 AM (
http://kab.tv/eng/
), ora Israelului. Lecţiile sunt traduse simultan în şapte limbi: engleză, rusă, spaniolă, germană,
italiană, franceză şi turcă. În viitorul apropiat, programele vor fi traduse şi în greacă, poloneză,
portugheză şi română .
 Aşa cum se întâmplă în toate activităţile Bnei Baruch, transmisiunile directe sunt furnizate
gratuit pentru miile de studenţi din întreaga lume. 

  Furnizarea
  

Bnei Baruch este o organizaţie non - profit de învăţare şi răspândire a înţelepciunii Cabala.
Pentru a-şi menţine independenţa şi puritatea intenţiilor, Bnei Baruch nu este
sprijinită, finanţată, şi nu este în niciun fel legată de vreo entitate politică sau guvernamentală.
 Deoarece majoritatea activităţilor sunt gratuite, sursa principală a fondurilor pentru activităţile
grupului este asigurată din fondurile strânse de studenţi pe bază de voluntariat. Alte surse de
venit sunt din vânzarea la preţul de publicare, a cărţilor lui Michael Laitman şi donaţiile. 

  Despre Dr.Michael Laitman
    

Dr. Laitman şi-a primit doctoratul în filizofie şi Cabala la Institutul de Filozofie din Moscova din
cadrul Academiei de Ştiinţe din Rusia şi licenţa în Cibernetica Medicală la Universitatea
Politehnică de Stat din St. Petersburg. În plus, ca o extindere a preocupărilor sale ştiinţifice, Dr.
Laitman s-a ocupat intens de Cabala în ultimii 30 de ani. A publicat peste 30 de cărţi şi sute de
articole de Cabala , traduse în mai mult de 12 limbi şi are peste 10.000 de ore audio/video cu
conferinţe de Cabala.
 Contribuţiile vaste ale lui Michael Laitman în domeniul Cabalei au dus la primirea titlului de
Profesor de Ontologia şi Teoria Cunoaşterii, acordat de Comisia Academică Superioară de
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Atestări Interdisciplinare a Federaţiei Ruse. 
 În plus, Dr. Laitman a colaborat cu oameni de ştiinţă proeminenţi conducând cercetări unice în
ştiinţa modernă şi Cabala. În 2005 a fost co-autor la o carte pe acest subiect cu Prof. Vadim
Rozin de la Univesitatea de Stat Lomonosov din Moscova , Universitatea de Stat de Ştiinţe
Umane din cadrul Academiei Ruse de Ştiinţe.
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